
Příklad 1 – daňová povinnost k dani z příjmů právnických osob

501 878 150 601 4 200 000

502 45 000 602 63 000

512 335 611 123 000

513 1 800 613 246 000

518 28 000 622 8 800

521 382 400

524 133 840

531 5 000

538 6 800

551 190 000 daňové odpisy 319 000,00

554 38 000

559 11 000

provozní N 1 720 325 provozní Vn 4 640 800

562 4 200 662 376 830

568 200 663 900

finanční N 4 400 finanční Vn 377 730

582 110 000 688 96 000 zcizený materiál 110 000,00

mimořádné N 110 000 mimořádné Vn 96 000 náhrada od pojišť. 95 000,00

ZD z běžné činnosti: 3 215 605 3 215 000

provozní VH 2 920 475

finanční VH 373 330

VH z běžné činnosti 3 293 805

513 + 1 800

554 + 38 000

559 + 11 000

551 - 190 000

daň.odpis - 319 000

Nedaňové N - 78 200

ZD z mimořádné činnosti: 1 000

VH z mimořádné činnosti - 14 000

582 + 15 000 účet 582 - účet 688

710 - Účet zisků a ztrát

ŘEŠENÍ



Výpočet daně z příjmu: zaúčtování

Daň z mimořádné činnosti 190 593/341 sazba daně

Daň z běžné činnosti 610 850 591/341 19

Výpočet čistého zisku:

5. tř. bez 591 1 834 725 6. tř. 5 114 530

591 610 850

593 190

5. tř. celkem 2 445 765 zaúčtování

ZISK 2 668 765 710/702



Příklad 1 - daňové přiznání k dani z příjmů právnických osob

II. oddíl Kč tab. A

ř. 10 3 293 805 51 - 1 800

- 14 000 55 - 49 000

3 279 805 58 - 15 000

ř. 40 65 800 celkem 65 800

ř. 70 65 800

ř. 150 129 000 daňové odpisy převyšují účetní odpisy

ř. 170 129 000

ř. 200 3 216 605

ř. 220 3 216 605

ř. 230 0 daňová ztráta

ř. 250 3 216 605

ř. 260 0 odečet darů

ř. 270 3 216 605

3 216 000

ř. 280 19 %

ř. 290 611 040

ř. 300 0 slevy na dani

ř. 310 611 040

ř. 330 611 040

ř. 340 611 040

ř. 360 611 040

V. oddíl

ř. 1 0

ř. 4 - 611 040

ŘEŠENÍ


